

## 台灣/升學博覽會 近四十所科大擠爆二信高中

<http://www.cdnews.com.tw> 2013-05-10 16:59:45



王鵬捷/報導

二信高中今天（5/10）為職三即將畢業的同學舉辦科技大學升學博覽會，有三十九所科技大學蒞校現場展出，八百餘位同學分三梯次參觀，仔細詢問各校相關資訊，作為接下來選擇大學校系的參考，全場熱鬧萬分，參與的同學獲益良多。

今天參加二信高中科技大學升學博覽會的大學院校包括國立雲林科技大學、國立虎尾科技大學、國立屏東科技大學、大華科技大學、中州科技大學、中國科技大學、中華科技大學、元培科技大學、台北海洋技術學院、弘光科技大學、佛光大學、亞太創意技術學院、亞東技術學院、明新科技大學、東方設計學院、東南科技大學、南台科技大學、南榮技術學院、美和科技大學、桃園創新技術學院、馬偕醫護管理專科學校、健行科技大學、崇右技術學院、康寧醫護暨管理專科學校、景文科技大學、朝陽科技大學、華夏技術學院、慈濟技術學院、萬能科技大學、經國管理暨健康學院、聖約翰科技大學、臺北城市科技大學、德明財經科技大學、黎明技術學院、醒吾科技大學、龍華科技大學、嶺東科技大學、蘭陽技術學院、崑山科技大學等四十所，每一所大學都盡情展現各校辦學特色，吸引現場同學主動參觀，藉此行銷學校特色與優勢。

二信高中辦學績效深獲各界肯定，學生素質好，今年職三畢業生高達八百餘位，為了讓即將面臨選擇科技大學的職科三年級同學更了解各大學資訊，並拓展生涯視野，引導同學選擇未來適合自己發展的進路，達到優質銜接的目標，特別規劃舉辦科技大學升學博覽會。

二信高中表示：近年來各大學院校紛紛與該校進行策略聯盟，藉由舉辦科技大學升學博覽會，除了可以藉此促進與各大學院校之具體合作計畫外，同時學生也可因各校資源的分享，更進一步認識未來選擇的進路，達到適才適所、適性發展的目標。

這次參加的科技大學，最近的是基隆市的崇右技術學院及經國管理學院，最遠的是有來自屏東的國立屏東科技大學，還有中部的國立雲林科技大學、國立虎尾科技大學，各校不管距離遠近，同樣的目標就是要展現學校特色及優勢吸引優質生進入該校，提升學校競爭力。

社會少子化趨勢，造成學生選擇升學的空間也愈大，各大學院校無不使盡渾身解數，創造學校特色及優勢，希望能吸引更多的優質學生，因此舉辦升學博覽會不但可以讓同學見識到大學的多元化，同時也可以引導同學藉由各校的介紹，發現自己最適合「往何處去？」